
 

 

Megnyitott a WEMOVE Mobilitási Park – Több mint ezren már az első 

hétvégén a jövő közlekedését választották 

 

2025.április 24. - Áprilisban hivatalosan is elindult Budapest első integrált közlekedési kiállítási és 

képzési tere, mely már első nyitvatartási hétvégéjén több mint 1000 látogatót vonzott a Westend 

parkolóházának legfelső szintjére. Már az első nap megmutatta, hogy a WEMOVE nem csupán egy 

bemutatópark, hanem egy élő, lüktető közlekedési játszótér, ahol mindenki testközelből 

tapasztalhatja meg, milyen is lehet a városi mobilitás holnapja. A Jövő Mobilitása Szövetség, a 

Magyar Autóklub és a Westend együttműködésében megvalósuló park célja, hogy közelebb hozza a 

jelen és jövő mobilitási eszközeit a közlekedők minden generációjához. 

A városi közlekedés dinamikusan változik: ehhez nemcsak az eszközök fejlődésére van szükség, hanem 

a közlekedésben résztvevők szemléletét is formálni kell. A WEMOVE Mobilitási Park pontosan azért 

született, hogy mindenki kipróbálhassa, saját bőrén megtapasztalhassa a holnap városi közlekedését, 

így átérezve, hogy milyen biciklis, rolleres, áruszállító vagy elektromos autósként részt venni a 

mindennapok mobilitásában.  

A két nyitvatartási napon a látogatók ingyenesen próbálhatták ki a legújabb mikromobilitási eszközöket 

és elektromos járműveket – többek között a Lime és E-TWOW rollereit, a Hellovello e-bike-jait, valamint 

a NIU Magyarország elektromos robogóit. A Porsche Hungaria jóvoltából vezethetőek voltak a legújabb 

Skoda Elroq es Enyaq modellek és a Volkswagen elektromos modellpalettájának egyik legizgalmasabb 

formatervű autója, az iD5 is. A felelősségteljes és biztonságos közlekedés fontosságáról a Magyar 

Autóklub kollégái beszéltek a közönségnek, míg a legbátrabbak egy kisebb koccanást is átélhettek a 

kiállított szimulátor segítségével, biztonságos körülmények között. Az otthontöltési lehetőségekkel a 

Wallbox kollégáinak segítségével ismerkedhettek a látogatók, az e-autó mentéssel foglakozó 

Greenassistance pedig egy önjáró akkumulátoros autó töltővel kápráztatta el a közönséget. Mindezek 

mellett igazán különleges élményt nyújtottak a műszerész tanulók által – elektromos rollerek 

alkatrészeiből - épített elektromos gokartok is. A legfrissebb mikrologisztikai megoldások szintén 

bemutatkoztak, felvillantva a városi áruszállítás új korszakát. 

A Jövő Mobilitása Szövetség a mobilitási lehetőségek széleskörű bemutatásával szeretné eljuttatni a 

közlekedésben részt vevőkhöz nagyon fontos üzenetét: a közlekedési eszközök között nagyfokú 

átjárhatóságra van szükség annak érdekében, hogy a városok élhetők, az emberek stresszmentesebbek 

legyenek. Kárpáti András, a szövetség elnöke szerint minden élethelyzetnek megvan a maga ideális 

közlekedési eszköze, nem fordulhat elő, hogy mindig az autó, a kerékpár vagy épp a vonat a legjobb 

megoldás. Ezért a szövetség azt tűzte ki célul, hogy elfogadtassa: nem autósok, tömegközlekedők és 

kerékpárosok, hanem egyszerűen közlekedők vannak az utakon, akiknek minden adott helyzetben más, 

az adott célnak leginkább megfelelő eszközzel érdemes utazniuk. 

Szükség is van a közlekedés szereplőinek edukálására, hiszen egyre szélesebb a paletta a mobilitási 

eszközök terén: 2024-ben ismét rekordot döntött a tisztán elektromos autók eladása, és a lendület 

kitartani látszik az idei évben is, melynek köszönhetően az első negyedév végére több mint 77000 

tisztán elektromos autó volt idehaza. A szövetség szakértőinek becslése alapján idén június végén a 

tavalyi év azonos időszakához képest csaknem 44%-kal több, 85000 tisztán elektromos autó járja majd 

az utakat Magyarországon, míg a zöld rendszámos autók száma megközelíti majd a 130 ezret, ami teljes 

hazai autópark 2,9% százaléka.  

https://www.facebook.com/profile.php?id=61566817687602


 

Magyarországon az elektromos rollerek száma az elmúlt években jelentősen megnövekedett, 2024 

végén a magánhasználatú eszközök száma meghaladta a százezret - a növekvő számú elektromos roller 

használatával párhuzamosan pedig egyre fontosabbá válik a megfelelő szabályozás és a 

közlekedésbiztonság biztosítása. 

„A WEMOVE Mobilitási Parkkal régi álmunk vált valóra: egy olyan közösségi tér született, ahol minden 

korosztály testközelből ismerheti meg a fenntartható közlekedés lehetőségeit – legyen szó kíváncsi 

középiskolásokról, akik először próbálnak ki elektromos rollert, vagy szülőkről, akik szeretnék 

megtanítani gyermekeiknek a biztonságos közlekedés alapjait, még mielőtt önállóan útra kelnének. A 

park vonzó terep azoknak, akik érdeklődnek az elektromos járművek és új mobilitási trendek iránt, 

illetve külön figyelmet kaptak a futárok is, akik nap mint nap a városi forgalomban közlekednek, 

számukra az elektromos kétkerekűek tesztelése és a vezetéstechnikai képzések jelenthetnek majd 

valódi segítséget. Ugyanakkor az üzleti világ szereplői is inspirációt találhatnak: céges flottákba 

illeszthető járművek, okostöltési megoldások és hatékony logisztikai rendszerek bemutatói révén első 

kézből ismerhetik meg a fenntartható közlekedés lehetőségeit a vállalati mobiltásban. Az első hétvége 

látogatottsága és lelkesedése megerősített minket abban, hogy erre valóban szükség van” – mondta 

Kárpáti András, a Jövő Mobilitása Szövetség elnöke. 

A szervezők célja, hogy a mobilitási park minden hónapban legalább egy alkalommal várja majd az 

érdeklődőket (legközelebb 2025. május 16-án), folyamatosan frissülő kínálattal, tematikus 

programokkal és új partnerekkel kiegészülve. 

 

További információ a Jövő Mobilitása Szövetség weboldalán. 

A legfrissebb iparági hírekért, történésekért kövessen minket a Facebookon is! 

 

 

 

 

 

 

https://www.jovomobilitasa.hu/
https://www.facebook.com/jovomobilitasa

